
     

  Número da Pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/04759 
Título da Pesquisa: 
OPINIÃO SOBRE O CORONAVÍRUS 
AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE JAIR BOLSONARO 
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Local da Pesquisa: BRASIL 
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SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino

2 Feminino

Total

1740 47,5 47,5 47,5

1927 52,5 52,5 100,0

3667 100,0 100,0

FXIDADE Faixa de Idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos

2 25 a 34 anos

3 35 a 44 anos

4 45 a 59 anos

5 60 anos ou mais

Total

629 17,1 17,1 17,1

689 18,8 18,8 35,9

713 19,4 19,4 55,4

882 24,0 24,0 79,4

755 20,6 20,6 100,0

3667 100,0 100,0
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espont Em outubro do ano que vem haverá eleição pra presidente. Em quem você pretende votar 
para presidente em 2022?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)

3 Jair Bolsonaro (SEM 
PARTIDO)

4 João Doria (PSDB)

6 Lula (PT)

30 Candidato do PT

95 Não vota

96 Em branco/nulo/nenhum

98 Outras respostas

99 Não sabe

Total

69 1,9 1,9 1,9

729 19,9 19,9 21,8

7 ,2 ,2 22,0

973 26,5 26,5 48,5

20 ,5 ,5 49,1

35 1,0 1,0 50,0

350 9,5 9,5 59,5

88 2,4 2,4 61,9

1395 38,1 38,1 100,0

3667 100,0 100,0

espontSP Em outubro do ano que vem também haverá eleição para governador do estado de São 
Paulo. Em quem você pretende votar para governador de São Paulo em 2022?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Fernando Haddad (PT )

4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Guilherme Boulos (PSOL)

6 Marcio França (PSB)

10 João Dória

30 Candidato do PT

96 Em branco/nulo/nenhum

98 Outras respostas

99 Não sabe

Total

Omisso 0

Total

9 ,2 1,1 1,1

17 ,5 2,0 3,1

19 ,5 2,2 5,3

12 ,3 1,4 6,7

52 1,4 6,1 12,9

7 ,2 ,9 13,7

99 2,7 11,8 25,5

49 1,3 5,8 31,3

579 15,8 68,7 100,0

842 23,0 100,0

2825 77,0

3667 100,0

Page 2



estimua Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente em 2022. Se a 
eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)

3 Jair Bolsonaro (SEM 
PARTIDO)

4 João Doria (PSDB)

5 Luiz Henrique Mandetta 
(DEM)

6 Lula (PT)

96 Em branco/nulo/nenhum

99 Não sabe

Total

334 9,1 9,1 9,1

959 26,1 26,1 35,2

159 4,3 4,3 39,6

107 2,9 2,9 42,5

1623 44,3 44,3 86,8

417 11,4 11,4 98,2

67 1,8 1,8 100,0

3667 100,0 100,0

estimub Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente em 2022. Se a 
eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria? E 

se a os candidatos fossem estes ____?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)

2 Eduardo Leite (PSDB)

3 Jair Bolsonaro (SEM 
PARTIDO)

5 Luiz Henrique Mandetta 
(DEM)

6 Lula (PT)

96 Em branco/nulo/nenhum

99 Não sabe

Total

432 11,8 11,8 11,8

144 3,9 3,9 15,7

912 24,9 24,9 40,6

158 4,3 4,3 44,9

1548 42,2 42,2 87,1

414 11,3 11,3 98,4

60 1,6 1,6 100,0

3667 100,0 100,0
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estimuc Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente em 2022. Se a 
eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria? E 

se a os candidatos fossem estes ____?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)

3 Jair Bolsonaro (SEM 
PARTIDO)

4 João Doria (PSDB)

6 Lula (PT)

96 Em branco/nulo/nenhum

99 Não sabe

Total

414 11,3 11,3 11,3

956 26,1 26,1 37,3

218 5,9 5,9 43,3

1608 43,9 43,9 87,2

417 11,4 11,4 98,5

54 1,5 1,5 100,0

3667 100,0 100,0

estimud Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente em 2022. Se a 
eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria? E 

se a os candidatos fossem estes ____?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)

3 Jair Bolsonaro (SEM 
PARTIDO)

4 João Doria (PSDB)

6 Lula (PT)

7 José Luiz Datena (PSL)

8 Aldo Rebelo (SEM 
PARTIDO)

9 Alessandro Vieira 
(CIDADANIA)

10 Simone Tebet (MDB)

11 Rodrigo Pacheco 
(DEMOCRATAS)

96 Em branco/nulo/nenhum

99 Não sabe

Total

355 9,7 9,7 9,7

892 24,3 24,3 34,0

175 4,8 4,8 38,8

1552 42,3 42,3 81,1

157 4,3 4,3 85,4

19 ,5 ,5 85,9

18 ,5 ,5 86,4

62 1,7 1,7 88,1

25 ,7 ,7 88,7

349 9,5 9,5 98,3

64 1,7 1,7 100,0

3667 100,0 100,0
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rejeia Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República em 2022.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)

2 Eduardo Leite (PSDB)

3 Jair Bolsonaro (SEM 
PARTIDO)

4 João Doria (PSDB)

5 Luiz Henrique Mandetta 
(DEM)

6 Lula (PT)

7 José Luiz Datena (PSL)

8 Aldo Rebelo (SEM 
PARTIDO)

9 Alessandro Vieira 
(CIDADANIA)

10 Simone Tebet (MDB)

11 Rodrigo Pacheco 
(DEMOCRATAS)

18 Votaria em qualquer um/ 
não rejeita nenhum

19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum

99 Não sabe

Total

1104 30,1 30,1 30,1

243 6,6 6,6 36,7

1483 40,5 40,5 77,2

234 6,4 6,4 83,6

35 1,0 1,0 84,5

343 9,3 9,3 93,9

17 ,5 ,5 94,4

6 ,2 ,2 94,5

15 ,4 ,4 94,9

9 ,2 ,2 95,2

13 ,4 ,4 95,5

23 ,6 ,6 96,2

91 2,5 2,5 98,7

49 1,3 1,3 100,0

3667 100,0 100,0
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rejeib Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Eduardo Leite (PSDB)

3 Jair Bolsonaro (SEM 
PARTIDO)

4 João Doria (PSDB)

5 Luiz Henrique Mandetta 
(DEM)

6 Lula (PT)

7 José Luiz Datena (PSL)

8 Aldo Rebelo (SEM 
PARTIDO)

9 Alessandro Vieira 
(CIDADANIA)

10 Simone Tebet (MDB)

11 Rodrigo Pacheco 
(DEMOCRATAS)

Total

Omisso 0

Total

411 11,2 18,7 18,7

458 12,5 20,8 39,5

564 15,4 25,6 65,1

117 3,2 5,3 70,4

442 12,1 20,1 90,6

109 3,0 5,0 95,5

36 1,0 1,6 97,1

23 ,6 1,0 98,2

15 ,4 ,7 98,8

26 ,7 1,2 100,0

2200 60,0 100,0

1467 40,0

3667 100,0

rejeic Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Jair Bolsonaro (SEM 
PARTIDO)

4 João Doria (PSDB)

5 Luiz Henrique Mandetta 
(DEM)

6 Lula (PT)

7 José Luiz Datena (PSL)

8 Aldo Rebelo (SEM 
PARTIDO)

9 Alessandro Vieira 
(CIDADANIA)

10 Simone Tebet (MDB)

11 Rodrigo Pacheco 
(DEMOCRATAS)

Total

Omisso 0

Total

223 6,1 15,8 15,8

370 10,1 26,3 42,1

181 4,9 12,8 54,9

300 8,2 21,2 76,1

131 3,6 9,3 85,4

62 1,7 4,4 89,8

55 1,5 3,9 93,7

40 1,1 2,8 96,5

50 1,4 3,5 100,0

1411 38,5 100,0

2256 61,5

3667 100,0
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rejeid Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 João Doria (PSDB)

5 Luiz Henrique Mandetta 
(DEM)

6 Lula (PT)

7 José Luiz Datena (PSL)

8 Aldo Rebelo (SEM 
PARTIDO)

9 Alessandro Vieira 
(CIDADANIA)

10 Simone Tebet (MDB)

11 Rodrigo Pacheco 
(DEMOCRATAS)

Total

Omisso 0

Total

177 4,8 19,6 19,6

202 5,5 22,4 41,9

180 4,9 19,9 61,9

137 3,7 15,2 77,0

73 2,0 8,1 85,1

47 1,3 5,2 90,4

42 1,1 4,7 95,0

45 1,2 5,0 100,0

904 24,7 100,0

2763 75,3

3667 100,0

rejeie Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Luiz Henrique Mandetta 
(DEM)

6 Lula (PT)

7 José Luiz Datena (PSL)

8 Aldo Rebelo (SEM 
PARTIDO)

9 Alessandro Vieira 
(CIDADANIA)

10 Simone Tebet (MDB)

11 Rodrigo Pacheco 
(DEMOCRATAS)

Total

Omisso 0

Total

134 3,7 20,6 20,6

116 3,2 17,8 38,3

109 3,0 16,7 55,1

97 2,7 14,9 70,0

61 1,7 9,4 79,4

46 1,2 7,0 86,4

89 2,4 13,6 100,0

652 17,8 100,0

3015 82,2

3667 100,0
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rejeif Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Lula (PT)

7 José Luiz Datena (PSL)

8 Aldo Rebelo (SEM 
PARTIDO)

9 Alessandro Vieira 
(CIDADANIA)

10 Simone Tebet (MDB)

11 Rodrigo Pacheco 
(DEMOCRATAS)

Total

Omisso 0

Total

8 ,2 1,8 1,8

200 5,4 41,7 43,5

81 2,2 16,9 60,4

70 1,9 14,6 75,0

56 1,5 11,6 86,6

64 1,8 13,4 100,0

479 13,1 100,0

3188 86,9

3667 100,0

rejeig Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Aldo Rebelo (SEM 
PARTIDO)

9 Alessandro Vieira 
(CIDADANIA)

10 Simone Tebet (MDB)

11 Rodrigo Pacheco 
(DEMOCRATAS)

Total

Omisso 0

Total

199 5,4 52,9 52,9

65 1,8 17,3 70,2

68 1,8 18,0 88,2

44 1,2 11,8 100,0

376 10,2 100,0

3291 89,8

3667 100,0

rejeih Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Alessandro Vieira 
(CIDADANIA)

10 Simone Tebet (MDB)

11 Rodrigo Pacheco 
(DEMOCRATAS)

Total

Omisso 0

Total

186 5,1 60,6 60,6

56 1,5 18,1 78,7

65 1,8 21,3 100,0

307 8,4 100,0

3360 91,6

3667 100,0
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rejeii Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Simone Tebet (MDB)

11 Rodrigo Pacheco 
(DEMOCRATAS)

Total

Omisso 0

Total

178 4,9 76,5 76,5

55 1,5 23,5 100,0

233 6,4 100,0

3434 93,6

3667 100,0

rejeij Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Rodrigo Pacheco 
(DEMOCRATAS)

Omisso 0

Total

172 4,7 100,0 100,0

3495 95,3

3667 100,0

segtura Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
____ em quem você votaria ? - Situação A

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Jair Bolsonaro (SEM 
PARTIDO)

6 Lula (PT)

96 Em branco/nulo/nenhum

99 Não sabe

Total

1133 30,9 30,9 30,9

2039 55,6 55,6 86,5

470 12,8 12,8 99,3

25 ,7 ,7 100,0

3667 100,0 100,0

segturc Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
____ em quem você votaria ? - Situação C

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 João Doria (PSDB)

6 Lula (PT)

96 Em branco/nulo/nenhum

99 Não sabe

Total

840 22,9 22,9 22,9

2002 54,6 54,6 77,5

795 21,7 21,7 99,2

30 ,8 ,8 100,0

3667 100,0 100,0
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segturd Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas 
entre ____ em quem você votaria ? - Situação D

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)

3 Jair Bolsonaro (SEM 
PARTIDO)

96 Em branco/nulo/nenhum

99 Não sabe

Total

1892 51,6 51,6 51,6

1197 32,7 32,7 84,2

548 14,9 14,9 99,2

30 ,8 ,8 100,0

3667 100,0 100,0

segture Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
____ em quem você votaria ? - Situação E

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Jair Bolsonaro (SEM 
PARTIDO)

4 João Doria (PSDB)

96 Em branco/nulo/nenhum

99 Não sabe

Total

1251 34,1 34,1 34,1

1695 46,2 46,2 80,3

693 18,9 18,9 99,2

28 ,8 ,8 100,0

3667 100,0 100,0

segturf Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
____ em quem você votaria ? - Situação F

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)

6 Lula (PT)

96 Em branco/nulo/nenhum

99 Não sabe

Total

1080 29,5 29,5 29,5

1862 50,8 50,8 80,2

698 19,0 19,0 99,3

26 ,7 ,7 100,0

3667 100,0 100,0
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p1 P.1 O presidente Jair Bolsonaro está completando dois anos e nove meses de 
governo. Na sua opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, 

bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Ótimo

2     Bom

3 REGULAR

4     Ruim

5     Péssimo

99 Não sabe

Total

331 9,0 9,0 9,0

464 12,6 12,6 21,7

896 24,4 24,4 46,1

410 11,2 11,2 57,3

1540 42,0 42,0 99,3

27 ,7 ,7 100,0

3667 100,0 100,0

p2 P.2 Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do 
presidente Jair Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre confia

2 Às vezes confia

3 Nunca confia

99 Não sabe

Total

536 14,6 14,6 14,6

1013 27,6 27,6 42,2

2084 56,8 56,8 99,1

34 ,9 ,9 100,0

3667 100,0 100,0
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p3 P.3 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião 
qual é o principal problema do país hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saúde

2 Educação

3 Economia

5 Fome/miséria

6 Desemprego

7 Inflação

8 Salário

9 
Violência/segurança/polícia

11 Corrupção

12 Social (Desigualdade 
social/ má distribuição de 
renda)

13 Administração/ má 
administração/ falta de 
administração/ 
governabilidade/ falta de 
gestão

16 Política/ políticos/ 
governo/ política externa/ 
política pública

20 Impostos/ impostos 
altos/ abusivos

33 Covid/ coronavírus/ 
pandemia

34 Presidente/ Bolsonaro

35 STF

36 Oposição e/ou falta de 
apoio ao presidente

98 Outras respostas

99 Não sabe

Total

814 22,2 22,2 22,2

222 6,1 6,1 28,3

467 12,7 12,7 41,0

205 5,6 5,6 46,6

484 13,2 13,2 59,8

344 9,4 9,4 69,2

34 ,9 ,9 70,1

94 2,6 2,6 72,7

172 4,7 4,7 77,4

48 1,3 1,3 78,7

97 2,6 2,6 81,3

54 1,5 1,5 82,8

21 ,6 ,6 83,4

67 1,8 1,8 85,2

69 1,9 1,9 87,1

22 ,6 ,6 87,7

42 1,1 1,1 88,9

274 7,5 7,5 96,3

135 3,7 3,7 100,0

3667 100,0 100,0

p4aa P.4a Eu vou citar os nomes de alguns ministros do governo Bolsonaro e gostaria 
que você me dissesse, de cada um, se você conhece mesmo que só de ouvir falar - 

Economia – Paulo Guedes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece

2 Não conhece

Total

3081 84,0 84,0 84,0

586 16,0 16,0 100,0

3667 100,0 100,0
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p4ab P.4a Eu vou citar os nomes de alguns ministros do governo Bolsonaro e gostaria 
que você me dissesse, de cada um, se você conhece mesmo que só de ouvir falar - 

Educação – Milton Ribeiro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece

2 Não conhece

Total

1626 44,3 44,3 44,3

2041 55,7 55,7 100,0

3667 100,0 100,0

p4ac P.4a Eu vou citar os nomes de alguns ministros do governo Bolsonaro e gostaria 
que você me dissesse, de cada um, se você conhece mesmo que só de ouvir falar - 

Meio Ambiente - Joaquim Alvaro Pereira Leite

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece

2 Não conhece

Total

1304 35,6 35,6 35,6

2363 64,4 64,4 100,0

3667 100,0 100,0

p4ad P.4a Eu vou citar os nomes de alguns ministros do governo Bolsonaro e gostaria 
que você me dissesse, de cada um, se você conhece mesmo que só de ouvir falar - 

Saúde – Marcelo Queiroga

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece

2 Não conhece

Total

2289 62,4 62,4 62,4

1378 37,6 37,6 100,0

3667 100,0 100,0

p4ba P.4b Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, como você avalia o 
desempenho do Ministro do (a)____: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo? - 

Economia – Paulo Guedes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

248 6,8 6,8 6,8

546 14,9 14,9 21,6

1419 38,7 38,7 60,3

428 11,7 11,7 72,0

838 22,9 22,9 94,9

188 5,1 5,1 100,0

3667 100,0 100,0
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p4bb P.4b Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, como você avalia o 
desempenho do Ministro do (a)____: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo? - 

Educação – Milton Ribeiro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

172 4,7 4,7 4,7

549 15,0 15,0 19,7

1395 38,0 38,0 57,7

432 11,8 11,8 69,5

763 20,8 20,8 90,3

356 9,7 9,7 100,0

3667 100,0 100,0

p4bc P.4b Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, como você avalia o 
desempenho do Ministro do (a)____: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo? - Meio 

Ambiente - Joaquim Alvaro Pereira Leite

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

161 4,4 4,4 4,4

480 13,1 13,1 17,5

1289 35,1 35,1 52,6

358 9,8 9,8 62,4

928 25,3 25,3 87,7

451 12,3 12,3 100,0

3667 100,0 100,0

p4bd P.4b Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, como você avalia o 
desempenho do Ministro do (a)____: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo? - Saúde – 

Marcelo Queiroga

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

223 6,1 6,1 6,1

607 16,6 16,6 22,6

1303 35,5 35,5 58,2

434 11,8 11,8 70,0

868 23,7 23,7 93,7

232 6,3 6,3 100,0

3667 100,0 100,0
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p5 P.5 Hoje é proibida a participação de policias militares em manifestações políticas. Na 
sua opinião, os policiais militares deveriam ou não ter o direito de participar de 

manifestações políticas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveriam

2 Não deveriam

99 Não sabe

Total

2284 62,3 62,3 62,3

1276 34,8 34,8 97,1

107 2,9 2,9 100,0

3667 100,0 100,0

p6 P.6 Na sua opinião, o Congresso Nacional deveria ou não abrir um processo de 
impeachment, isto é, um processo para afastar o presidente Jair Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveria

2 Não deveria

99 Não sabe

Total

2051 55,9 55,9 55,9

1498 40,9 40,9 96,8

118 3,2 3,2 100,0

3667 100,0 100,0

p9 P.9 Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no 
Congresso estão tendo um desempenho ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

94 2,6 2,6 2,6

388 10,6 10,6 13,1

1473 40,2 40,2 53,3

645 17,6 17,6 70,9

954 26,0 26,0 96,9

114 3,1 3,1 100,0

3667 100,0 100,0

p10 P.10 E os juízes do Supremo Tribunal Federal, STF, estão tendo um desempenho 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

233 6,3 6,3 6,3

698 19,0 19,0 25,4

1265 34,5 34,5 59,9

392 10,7 10,7 70,6

880 24,0 24,0 94,6

199 5,4 5,4 100,0

3667 100,0 100,0
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p11a P.11 Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: - na Presidência 
da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Muito

2     Um pouco

3 NÃO CONFIA

99 NÃO SABE

Total

591 16,1 16,1 16,1

1199 32,7 32,7 48,8

1832 49,9 49,9 98,8

45 1,2 1,2 100,0

3667 100,0 100,0

p11b P.11 Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: - no Supremo 
Tribunal Federal, o STF?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Muito

2     Um pouco

3 NÃO CONFIA

99 NÃO SABE

Total

567 15,5 15,5 15,5

1614 44,0 44,0 59,5

1389 37,9 37,9 97,4

97 2,6 2,6 100,0

3667 100,0 100,0

p11c P.11 Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: - no Congresso 
Nacional, isto é, os deputados e senadores?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Muito

2     Um pouco

3 NÃO CONFIA

99 NÃO SABE

Total

149 4,1 4,1 4,1

1687 46,0 46,0 50,0

1791 48,8 48,8 98,9

41 1,1 1,1 100,0

3667 100,0 100,0

p11d P.11 Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: - nos partidos 
políticos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Muito

2     Um pouco

3 NÃO CONFIA

99 NÃO SABE

Total

94 2,6 2,6 2,6

1279 34,9 34,9 37,4

2253 61,4 61,4 98,9

41 1,1 1,1 100,0

3667 100,0 100,0
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p11e P.11 Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: - na imprensa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Muito

2     Um pouco

3 NÃO CONFIA

99 NÃO SABE

Total

663 18,1 18,1 18,1

1767 48,2 48,2 66,3

1189 32,4 32,4 98,7

48 1,3 1,3 100,0

3667 100,0 100,0

p11f P.11 Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: - nas grandes 
empresas brasileiras?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Muito

2     Um pouco

3 NÃO CONFIA

99 NÃO SABE

Total

631 17,2 17,2 17,2

1886 51,4 51,4 68,6

1058 28,8 28,8 97,5

92 2,5 2,5 100,0

3667 100,0 100,0

p11g P.11 Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: - no Poder 
Judiciário, isto é, nos juízes e desembargadores?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Muito

2     Um pouco

3 NÃO CONFIA

99 NÃO SABE

Total

552 15,1 15,1 15,1

1885 51,4 51,4 66,5

1143 31,2 31,2 97,6

86 2,4 2,4 100,0

3667 100,0 100,0

p11h P.11 Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: - no Ministério 
Público, isto é, nos promotores e procuradores?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Muito

2     Um pouco

3 NÃO CONFIA

99 NÃO SABE

Total

550 15,0 15,0 15,0

1929 52,6 52,6 67,6

1105 30,1 30,1 97,7

83 2,3 2,3 100,0

3667 100,0 100,0
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p11i P.11 Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: - nas Forças 
Armadas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Muito

2     Um pouco

3 NÃO CONFIA

99 NÃO SABE

Total

1349 36,8 36,8 36,8

1433 39,1 39,1 75,9

814 22,2 22,2 98,1

71 1,9 1,9 100,0

3667 100,0 100,0

p11j P.11 Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: - nas redes 
sociais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Muito

2     Um pouco

3 NÃO CONFIA

99 NÃO SABE

Total

222 6,1 6,1 6,1

1465 40,0 40,0 46,0

1934 52,7 52,7 98,8

45 1,2 1,2 100,0

3667 100,0 100,0

estimuSP_a Se a eleição para governador de São Paulo fosse hoje, em qual destes candidatos ____ 
você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Abraham Weintraub 
(SEM PARTIDO)

2 Arthur do Val (PATRIOTA)

3 Fernando Haddad (PT )

4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Guilherme Boulos (PSOL)

6 Marcio França (PSB)

8 Tarcisio Gomes de 
Freitas (SEM PARTIDO)

9 Vinicius Poit (NOVO)

96 Em branco/nulo/nenhum

99 Não sabe

Total

Omisso 0

Total

11 ,3 1,3 1,3

36 1,0 4,3 5,7

140 3,8 16,7 22,3

219 6,0 26,0 48,3

91 2,5 10,8 59,1

125 3,4 14,8 73,9

37 1,0 4,3 78,3

10 ,3 1,2 79,5

147 4,0 17,5 97,0

26 ,7 3,0 100,0

842 23,0 100,0

2825 77,0

3667 100,0
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estimuSP_b Se a eleição para governador de São Paulo fosse hoje. E se a os candidatos fosses 
estes ____?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Abraham Weintraub 
(SEM PARTIDO)

2 Arthur do Val (PATRIOTA)

3 Fernando Haddad (PT )

5 Guilherme Boulos (PSOL)

6 Marcio França (PSB)

7 Rodrigo Garcia (PSDB)

8 Tarcisio Gomes de 
Freitas (SEM PARTIDO)

9 Vinicius Poit (NOVO)

96 Em branco/nulo/nenhum

99 Não sabe

Total

Omisso 0

Total

16 ,4 1,9 1,9

41 1,1 4,9 6,8

192 5,2 22,7 29,6

107 2,9 12,7 42,2

162 4,4 19,3 61,5

45 1,2 5,4 66,8

50 1,4 5,9 72,7

10 ,3 1,1 73,9

184 5,0 21,8 95,7

36 1,0 4,3 100,0

842 23,0 100,0

2825 77,0

3667 100,0
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rejeiSP_a Em quais desses possíveis candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para governador de São Paulo em 2022.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Abraham Weintraub 
(SEM PARTIDO)

2 Arthur do Val (PATRIOTA)

3 Fernando Haddad (PT )

4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Guilherme Boulos (PSOL)

6 Marcio França (PSB)

7 Rodrigo Garcia (PSDB)

8 Tarcisio Gomes de 
Freitas (SEM PARTIDO)

9 Vinicius Poit (NOVO)

18 Votaria em qualquer um/ 
não rejeita nenhum

19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum

99 Não sabe

Total

Omisso 0

Total

141 3,8 16,7 16,7

91 2,5 10,8 27,5

209 5,7 24,8 52,3

142 3,9 16,9 69,2

45 1,2 5,4 74,6

40 1,1 4,7 79,3

24 ,6 2,8 82,1

16 ,4 1,9 84,0

15 ,4 1,8 85,9

24 ,7 2,8 88,7

58 1,6 6,8 95,5

38 1,0 4,5 100,0

842 23,0 100,0

2825 77,0

3667 100,0
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rejeiSP_b Em quais desses possíveis candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para governador de São Paulo em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Arthur do Val (PATRIOTA)

3 Fernando Haddad (PT )

4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Guilherme Boulos (PSOL)

6 Marcio França (PSB)

7 Rodrigo Garcia (PSDB)

8 Tarcisio Gomes de 
Freitas (SEM PARTIDO)

9 Vinicius Poit (NOVO)

Total

Omisso 0

Total

76 2,1 18,1 18,1

51 1,4 12,1 30,2

104 2,8 24,7 54,9

81 2,2 19,3 74,2

41 1,1 9,8 84,0

30 ,8 7,1 91,1

23 ,6 5,5 96,6

15 ,4 3,4 100,0

422 11,5 100,0

3245 88,5

3667 100,0

rejeiSP_c Em quais desses possíveis candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para governador de São Paulo em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Fernando Haddad (PT )

4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Guilherme Boulos (PSOL)

6 Marcio França (PSB)

7 Rodrigo Garcia (PSDB)

8 Tarcisio Gomes de 
Freitas (SEM PARTIDO)

9 Vinicius Poit (NOVO)

Total

Omisso 0

Total

29 ,8 12,2 12,2

44 1,2 18,6 30,8

55 1,5 23,2 54,0

39 1,1 16,6 70,6

32 ,9 13,6 84,2

23 ,6 9,8 94,0

14 ,4 6,0 100,0

235 6,4 100,0

3432 93,6

3667 100,0
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rejeiSP_d Em quais desses possíveis candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para governador de São Paulo em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Guilherme Boulos (PSOL)

6 Marcio França (PSB)

7 Rodrigo Garcia (PSDB)

8 Tarcisio Gomes de 
Freitas (SEM PARTIDO)

9 Vinicius Poit (NOVO)

Total

Omisso 0

Total

10 ,3 7,3 7,3

37 1,0 28,3 35,5

25 ,7 19,1 54,6

24 ,7 18,2 72,8

18 ,5 13,6 86,4

18 ,5 13,6 100,0

131 3,6 100,0

3536 96,4

3667 100,0

rejeiSP_e Em quais desses possíveis candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para governador de São Paulo em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Guilherme Boulos (PSOL)

6 Marcio França (PSB)

7 Rodrigo Garcia (PSDB)

8 Tarcisio Gomes de 
Freitas (SEM PARTIDO)

9 Vinicius Poit (NOVO)

Total

Omisso 0

Total

6 ,2 6,9 6,9

19 ,5 22,5 29,4

23 ,6 27,1 56,6

16 ,4 18,6 75,2

21 ,6 24,8 100,0

84 2,3 100,0

3583 97,7

3667 100,0

rejeiSP_f Em quais desses possíveis candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para governador de São Paulo em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Marcio França (PSB)

7 Rodrigo Garcia (PSDB)

8 Tarcisio Gomes de 
Freitas (SEM PARTIDO)

9 Vinicius Poit (NOVO)

Total

Omisso 0

Total

1 ,0 1,2 1,2

14 ,4 26,7 27,9

24 ,7 46,1 74,0

14 ,4 26,0 100,0

53 1,4 100,0

3614 98,6

3667 100,0
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rejeiSP_g Em quais desses possíveis candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para governador de São Paulo em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Rodrigo Garcia (PSDB)

8 Tarcisio Gomes de 
Freitas (SEM PARTIDO)

9 Vinicius Poit (NOVO)

Total

Omisso 0

Total

1 ,0 1,9 1,9

12 ,3 34,1 36,0

22 ,6 64,0 100,0

35 ,9 100,0

3632 99,1

3667 100,0

rejeiSP_h Em quais desses possíveis candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para governador de São Paulo em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Vinicius Poit (NOVO)

Omisso 0

Total

12 ,3 100,0 100,0

3655 99,7

3667 100,0

p12 P.12 O governador João Doria está completando dois anos e nove meses de 
governo. Na sua opinião, o governador João Doria está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

Omisso 0

Total

43 1,2 5,1 5,1

155 4,2 18,4 23,5

316 8,6 37,5 61,0

104 2,8 12,4 73,4

217 5,9 25,8 99,2

6 ,2 ,8 100,0

842 23,0 100,0

2825 77,0

3667 100,0
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p13 P.13 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo de João Doria 
nesse período de governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

96 0

99 Não sabe

Total

Omisso 0

Total

29 ,8 3,4 3,4

44 1,2 5,3 8,7

40 1,1 4,8 13,5

64 1,7 7,6 21,0

158 4,3 18,7 39,8

97 2,7 11,6 51,3

93 2,5 11,1 62,4

95 2,6 11,3 73,7

28 ,8 3,3 77,1

40 1,1 4,7 81,8

148 4,0 17,6 99,4

5 ,1 ,6 100,0

842 23,0 100,0

2825 77,0

3667 100,0

p14 P.14 Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do 
governador João Doria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre confia

2 Às vezes confia

3 Nunca confia

99 Não sabe

Total

Omisso 0

Total

66 1,8 7,9 7,9

402 11,0 47,7 55,6

369 10,1 43,8 99,3

6 ,2 ,7 100,0

842 23,0 100,0

2825 77,0

3667 100,0
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p15 P.15 Gostaria que você me dissesse com qual dessas três afirmações você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 UM, a democracia é 
sempre melhor que 
qualquer outra forma de 
governo

2 DOIS, em certas 
circunstâncias, é melhor 
uma ditadura do que um 
regime democrático

3 TRÊS, tanto faz se o 
governo é uma democracia 
ou uma ditadura

98 Outras respostas

99 Não sabe

Total

2572 70,1 70,1 70,1

333 9,1 9,1 79,2

619 16,9 16,9 96,1

18 ,5 ,5 96,6

125 3,4 3,4 100,0

3667 100,0 100,0

p16 P.16 Atualmente, você acha que há alguma chance de haver uma nova ditadura no Brasil? 
Você diria que há muita chance ou um pouco de chance de ocorrer uma nova ditadura no país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Há muita chance

2     Um pouco de chance

3 Nenhuma chance

99 Não sabe

Total

718 19,6 19,6 19,6

1134 30,9 30,9 50,5

1639 44,7 44,7 95,2

177 4,8 4,8 100,0

3667 100,0 100,0

p17 P.17 Atualmente, você acha que há alguma chance do presidente Jair Bolsonaro dar um 
golpe de Estado? Você diria que há muita chance ou um pouco de chance de ocorrer um golpe de 

Estado no país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Há muita chance

2     Um pouco de chance

3 Nenhuma chance

99 Não sabe

Total

1091 29,8 29,8 29,8

733 20,0 20,0 49,7

1640 44,7 44,7 94,5

203 5,5 5,5 100,0

3667 100,0 100,0
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p18a P.18 Na sua opinião, ____ ameaça muito, um pouco ou não ameaça a democracia 
no Brasil atualmente ? - O Poder Executivo, ou seja, o presidente e seus ministros

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito

2 Um pouco

3 Não ameaça

99 Não sabe

Total

1364 37,2 37,2 37,2

1261 34,4 34,4 71,6

908 24,8 24,8 96,3

134 3,7 3,7 100,0

3667 100,0 100,0

p18b P.18 Na sua opinião, ____ ameaça muito, um pouco ou não ameaça a democracia 
no Brasil atualmente ? - O Poder Judiciário, ou seja, os membros do STF, juízes e 

desembargadores

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito

2 Um pouco

3 Não ameaça

99 Não sabe

Total

961 26,2 26,2 26,2

1370 37,4 37,4 63,6

1168 31,8 31,8 95,4

169 4,6 4,6 100,0

3667 100,0 100,0

p18c P.18 Na sua opinião, ____ ameaça muito, um pouco ou não ameaça a democracia 
no Brasil atualmente ? - O Poder Legislativo, ou seja, deputados e senadores

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito

2 Um pouco

3 Não ameaça

99 Não sabe

Total

879 24,0 24,0 24,0

1656 45,2 45,2 69,1

975 26,6 26,6 95,7

157 4,3 4,3 100,0

3667 100,0 100,0

p19a P.19 Vou citar algumas situações e gostaria que você me dissesse em relação a 
cada uma se ameaçam ou não a democracia no Brasil: - Manifestações nas ruas de 

apoiadores do presidente pedindo o fechamento do Congresso e do STF.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ameaçam

2 Não ameaçam

99 Não sabe

Total

2403 65,5 65,5 65,5

1148 31,3 31,3 96,8

116 3,2 3,2 100,0

3667 100,0 100,0
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p19b P.19 Vou citar algumas situações e gostaria que você me dissesse em relação a 
cada uma se ameaçam ou não a democracia no Brasil: - Manifestações nas redes sociais 

de apoiadores do presidente pedindo o fechamento do Congresso e do STF

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ameaçam

2 Não ameaçam

99 Não sabe

Total

2399 65,4 65,4 65,4

1126 30,7 30,7 96,1

141 3,9 3,9 100,0

3667 100,0 100,0

p19c P.19 Vou citar algumas situações e gostaria que você me dissesse em relação a 
cada uma se ameaçam ou não a democracia no Brasil: - A divulgação de notícias falsas 

envolvendo políticos e ministros do STF

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ameaçam

2 Não ameaçam

99 Não sabe

Total

2842 77,5 77,5 77,5

710 19,4 19,4 96,9

115 3,1 3,1 100,0

3667 100,0 100,0

p20 P.20 No dia 7, o presidente Jair Bolsonaro ameaçou não cumprir ordem determinada pela 
justiça, o que significa cometer um crime de responsabilidade. Se ele cometer esse crime, deve ou 

não sofrer processo de impeachment?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deve sofrer processo 
de impeachment

2 Não deve

99 Não sabe

Total

2787 76,0 76,0 76,0

755 20,6 20,6 96,6

125 3,4 3,4 100,0

3667 100,0 100,0

p21 P.21 Na sua opinião, a pandemia do coronavírus no Brasil está totalmente controlada, em 
parte controlada ou está fora de controle?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está totalmente 
controlada

2 Em parte controlada

3 Está fora de controle

99 Não sabe

Total

324 8,8 8,8 8,8

2586 70,5 70,5 79,3

727 19,8 19,8 99,2

31 ,8 ,8 100,0

3667 100,0 100,0
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p22 P.22 Como você avalia o desempenho do presidente Jair Bolsonaro em relação à 
pandemia do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

312 8,5 8,5 8,5

511 13,9 13,9 22,5

818 22,3 22,3 44,8

431 11,7 11,7 56,5

1565 42,7 42,7 99,2

30 ,8 ,8 100,0

3667 100,0 100,0

p23 P.23 Na sua opinião, o uso de máscara deveria ou não ser obrigatório enquanto a 
pandemia não estiver totalmente controlada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveria

2 Não deveria

99 Não sabe

Total

3334 90,9 90,9 90,9

316 8,6 8,6 99,6

16 ,4 ,4 100,0

3667 100,0 100,0

p24 P.24 As vacinas contra a Covid foram desenvolvidas para diminuir a chance da 
pessoa vacinada ser hospitalizada ou morrer caso seja infectada pelo coronavírus. Você 

se sente muito, um pouco ou nada protegido com as vacinas contra a Covid?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito

2 Um pouco

3 Nada protegido

99 Não sabe

Total

1546 42,2 42,2 42,2

1751 47,7 47,7 89,9

360 9,8 9,8 99,7

10 ,3 ,3 100,0

3667 100,0 100,0

p25a P.25 Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como 
está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar

2 Vai diminuir

3 Vai ficar como está

99 Não sabe

Total

2523 68,8 68,8 68,8

449 12,3 12,3 81,1

568 15,5 15,5 96,5

127 3,5 3,5 100,0

3667 100,0 100,0
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p25b P.25 Na sua opinião, daqui para frente o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar 
como está ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar

2 Vai diminuir

3 Vai ficar como está

99 Não sabe

Total

1966 53,6 53,6 53,6

713 19,5 19,5 73,1

901 24,6 24,6 97,6

87 2,4 2,4 100,0

3667 100,0 100,0

p25c P.25 Na sua opinião, daqui para frente o poder de compra dos salários vai aumentar, 
diminuir ou ficar como está ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar

2 Vai diminuir

3 Vai ficar como está

99 Não sabe

Total

858 23,4 23,4 23,4

1452 39,6 39,6 63,0

1209 33,0 33,0 96,0

148 4,0 4,0 100,0

3667 100,0 100,0

p25d P.25 Na sua opinião, daqui para frente a corrupção?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar

2 Vai diminuir

3 Vai ficar como está

99 Não sabe

Total

2254 61,5 61,5 61,5

408 11,1 11,1 72,6

896 24,4 24,4 97,0

109 3,0 3,0 100,0

3667 100,0 100,0

p26a P.26 Na sua opinião, nos últimos meses, a situação econômica do país melhorou, 
piorou ou ficou como estava?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou

2 Piorou

3 Ficou como estava

99 Não sabe

Total

388 10,6 10,6 10,6

2516 68,6 68,6 79,2

742 20,2 20,2 99,4

21 ,6 ,6 100,0

3667 100,0 100,0
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p26b P.26 E no seu caso pessoal, você acha que a situação econômica melhorou, piorou ou 
ficou como estava?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou

2 Piorou

3 Ficou como estava

99 Não sabe

Total

542 14,8 14,8 14,8

1926 52,5 52,5 67,3

1187 32,4 32,4 99,7

11 ,3 ,3 100,0

3667 100,0 100,0

p27a P.27 Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, 
vai piorar ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar

2 Vai piorar

3 Vai ficar como está

99 Não sabe

Total

1041 28,4 28,4 28,4

1418 38,7 38,7 67,1

1102 30,0 30,0 97,1

106 2,9 2,9 100,0

3667 100,0 100,0

p27b P.27 E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai 
piorar ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar

2 Vai piorar

3 Vai ficar como está

99 Não sabe

Total

1497 40,8 40,8 40,8

721 19,7 19,7 60,5

1387 37,8 37,8 98,3

62 1,7 1,7 100,0

3667 100,0 100,0

p28 P.28 Na sua opinião, o governo do presidente Jair Bolsonaro tem muita responsabilidade, um 
pouco de responsabilidade ou nenhuma responsabilidade na alta da inflação do país nos últimos 

meses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita responsabilidade

2 Um pouco de 
responsabilidade

3 Nenhuma 
responsabilidade

99 Não sabe

Total

1503 41,0 41,0 41,0

1234 33,7 33,7 74,6

858 23,4 23,4 98,1

71 1,9 1,9 100,0

3667 100,0 100,0
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p29 P.29 Na sua opinião, o governo do presidente Jair Bolsonaro tem muita responsabilidade, um 
pouco de responsabilidade ou nenhuma responsabilidade na alta do desemprego no país nos 

últimos meses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita responsabilidade

2 Um pouco de 
responsabilidade

3 Nenhuma 
responsabilidade

99 Não sabe

Total

1434 39,1 39,1 39,1

1177 32,1 32,1 71,2

975 26,6 26,6 97,8

81 2,2 2,2 100,0

3667 100,0 100,0

p30 P.30 Você é um dos responsáveis pela compra de produtos e pagamentos 
de contas na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim

2 Não

Total

3182 86,8 86,8 86,8

485 13,2 13,2 100,0

3667 100,0 100,0

p31a P.31 Desde o início do ano, você aumentou ou diminuiu o consumo de ____? - carne 
de boi

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou

2 Diminuiu

3 Não mudou

96 Não consome

99 Não sabe

Total

476 13,0 13,0 13,0

2471 67,4 67,4 80,4

548 14,9 14,9 95,3

162 4,4 4,4 99,7

10 ,3 ,3 100,0

3667 100,0 100,0

p31b P.31 Desde o início do ano, você aumentou ou diminuiu o consumo de ____? - 
frango, porco e outros tipos de carne

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou

2 Diminuiu

3 Não mudou

96 Não consome

99 Não sabe

Total

1293 35,3 35,3 35,3

1416 38,6 38,6 73,9

879 24,0 24,0 97,8

74 2,0 2,0 99,9

5 ,1 ,1 100,0

3667 100,0 100,0
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p31e P.31 Desde o início do ano, você aumentou ou diminuiu o consumo de ____? - 
frutas, legumes e verduras

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou

2 Diminuiu

3 Não mudou

96 Não consome

99 Não sabe

Total

1194 32,6 32,6 32,6

1318 35,9 35,9 68,5

1117 30,5 30,5 99,0

28 ,8 ,8 99,7

9 ,3 ,3 100,0

3667 100,0 100,0

p31g P.31 Desde o início do ano, você aumentou ou diminuiu o consumo de ____? - 
massas, como macarrão e macarrão instantâneo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou

2 Diminuiu

3 Não mudou

96 Não consome

99 Não sabe

Total

934 25,5 25,5 25,5

1400 38,2 38,2 63,7

1175 32,0 32,0 95,7

154 4,2 4,2 99,9

4 ,1 ,1 100,0

3667 100,0 100,0

p31h P.31 Desde o início do ano, você aumentou ou diminuiu o consumo de ____? - arroz

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou

2 Diminuiu

3 Não mudou

96 Não consome

99 Não sabe

Total

904 24,7 24,7 24,7

1235 33,7 33,7 58,3

1501 40,9 40,9 99,3

22 ,6 ,6 99,9

5 ,1 ,1 100,0

3667 100,0 100,0

p31i P.31 Desde o início do ano, você aumentou ou diminuiu o consumo de ____? - feijão

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou

2 Diminuiu

3 Não mudou

96 Não consome

99 Não sabe

Total

837 22,8 22,8 22,8

1324 36,1 36,1 58,9

1465 40,0 40,0 98,9

37 1,0 1,0 99,9

4 ,1 ,1 100,0

3667 100,0 100,0
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p31j P.31 Desde o início do ano, você aumentou ou diminuiu o consumo de ____? - 
laticínios, como leite, queijo e iogurte

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou

2 Diminuiu

3 Não mudou

96 Não consome

99 Não sabe

Total

764 20,8 20,8 20,8

1697 46,3 46,3 67,1

1043 28,4 28,4 95,6

154 4,2 4,2 99,7

9 ,3 ,3 100,0

3667 100,0 100,0

p31k P.31 Desde o início do ano, você aumentou ou diminuiu o consumo de ____? - ovo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou

2 Diminuiu

3 Não mudou

96 Não consome

99 Não sabe

Total

1827 49,8 49,8 49,8

738 20,1 20,1 70,0

1033 28,2 28,2 98,1

63 1,7 1,7 99,8

6 ,2 ,2 100,0

3667 100,0 100,0

p31l P.31 Desde o início do ano, você aumentou ou diminuiu o consumo de ____? - 
refrigerantes e sucos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou

2 Diminuiu

3 Não mudou

96 Não consome

99 Não sabe

Total

575 15,7 15,7 15,7

1878 51,2 51,2 66,9

751 20,5 20,5 87,4

459 12,5 12,5 99,9

4 ,1 ,1 100,0

3667 100,0 100,0

Page 33



p31m P.31 Desde o início do ano, você aumentou ou diminuiu o consumo de ____? - pão 
francês, pão de forma e outros pães

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou

2 Diminuiu

3 Não mudou

96 Não consome

99 Não sabe

Total

764 20,8 20,8 20,8

1491 40,7 40,7 61,5

1234 33,7 33,7 95,1

170 4,6 4,6 99,8

9 ,2 ,2 100,0

3667 100,0 100,0

p32a P.32 Você tem atualmente alguma dívida ou conta atrasada de _______? - Luz

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tem dívida

2 Não tem dívida

96 Não tem conta/ não 
paga conta

Total

799 21,8 21,8 21,8

2829 77,1 77,1 98,9

39 1,1 1,1 100,0

3667 100,0 100,0

p32b P.32 Você tem atualmente alguma dívida ou conta atrasada de _______? - Água

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tem dívida

2 Não tem dívida

96 Não tem conta/ não 
paga conta

Total

604 16,5 16,5 16,5

2996 81,7 81,7 98,2

67 1,8 1,8 100,0

3667 100,0 100,0

p32c P.32 Você tem atualmente alguma dívida ou conta atrasada de _______? - Cartão de crédito

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tem dívida

2 Não tem dívida

96 Não tem conta/ não 
paga conta

Total

920 25,1 25,1 25,1

2489 67,9 67,9 93,0

258 7,0 7,0 100,0

3667 100,0 100,0
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p32d P.32 Você tem atualmente alguma dívida ou conta atrasada de _______? - Aluguel ou 
prestação de imóvel

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tem dívida

2 Não tem dívida

96 Não tem conta/ não 
paga conta

Total

390 10,6 10,6 10,6

3015 82,2 82,2 92,9

262 7,1 7,1 100,0

3667 100,0 100,0

p32e P.32 Você tem atualmente alguma dívida ou conta atrasada de _______? - Prestação de 
automóvel ou motocicleta

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tem dívida

2 Não tem dívida

96 Não tem conta/ não 
paga conta

Total

220 6,0 6,0 6,0

3038 82,8 82,8 88,9

409 11,1 11,1 100,0

3667 100,0 100,0

p32f P.32 Você tem atualmente alguma dívida ou conta atrasada de _______? - Parcela de plano de 
saúde

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tem dívida

2 Não tem dívida

96 Não tem conta/ não 
paga conta

Total

166 4,5 4,5 4,5

3001 81,8 81,8 86,4

500 13,6 13,6 100,0

3667 100,0 100,0

p32g P.32 Você tem atualmente alguma dívida ou conta atrasada de _______? - Mensalidade 
escolar/faculdade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tem dívida

2 Não tem dívida

96 Não tem conta/ não 
paga conta

Total

237 6,5 6,5 6,5

3010 82,1 82,1 88,6

420 11,4 11,4 100,0

3667 100,0 100,0
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p32h P.32 Você tem atualmente alguma dívida ou conta atrasada de _______? - Gás

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tem dívida

2 Não tem dívida

96 Não tem conta/ não 
paga conta

Total

293 8,0 8,0 8,0

3306 90,2 90,2 98,2

68 1,8 1,8 100,0

3667 100,0 100,0

p34 P.34 Quantas pessoas moram na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

15

96 Mora sozinho

Total

829 22,6 22,6 22,6

928 25,3 25,3 47,9

852 23,2 23,2 71,2

375 10,2 10,2 81,4

195 5,3 5,3 86,7

64 1,8 1,8 88,5

41 1,1 1,1 89,6

9 ,2 ,2 89,8

13 ,3 ,3 90,2

6 ,2 ,2 90,3

5 ,1 ,1 90,5

0 ,0 ,0 90,5

350 9,5 9,5 100,0

3667 100,0 100,0

p35 P.35 Você tomou conhecimento de que a falta de chuvas em algumas regiões do país tem 
feito baixar o volume dos reservatórios de água usados para gerar energia elétrica?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     e está bem informado

2     e está mais ou menos 
informado

3     e está mal informado

4 NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

Total

1641 44,7 44,7 44,7

1395 38,0 38,0 82,8

364 9,9 9,9 92,7

267 7,3 7,3 100,0

3667 100,0 100,0
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p36 P.36 Na sua opinião, o governo do presidente Jair Bolsonaro tem muita responsabilidade, um 
pouco de responsabilidade ou nenhuma responsabilidade pela crise energética no país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita responsabilidade

2 Um pouco de 
responsabilidade

3 Nenhuma 
responsabilidade

99 Não sabe

Total

981 26,8 26,8 26,8

1312 35,8 35,8 62,5

1230 33,5 33,5 96,1

144 3,9 3,9 100,0

3667 100,0 100,0

p37 P.37 O horário de verão é o período em que os relógios são adiantados em uma 
hora, ou seja, há uma hora a mais de claridade durante o dia. Você é a favor ou contra 

o horário de verão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor

2 Contra

3 Indiferente

99 Não sabe

Total

2031 55,4 55,4 55,4

1392 37,9 37,9 93,3

219 6,0 6,0 99,3

25 ,7 ,7 100,0

3667 100,0 100,0
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PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB/MDB

2 PT

3 PP/ PROGRESSISTAS

4 PSDB

5 PTB

7 PDT

8 PSB

9 DEM

10 PSOL

14 PV

15 PSD

17 PATRIOTAS

18 PSL

19 REDE

20 PCdoB

21 PRB/ REPUBLICANOS

22 PPS/ CIDADANIA

23 PODEMOS

24 PARTIDO NOVO

95 Nomes e referências

96 Nenhum/ não tem

98 Outro partido

Total

70 1,9 1,9 1,9

833 22,7 22,7 24,6

4 ,1 ,1 24,7

71 1,9 1,9 26,7

5 ,1 ,1 26,8

25 ,7 ,7 27,5

14 ,4 ,4 27,9

9 ,3 ,3 28,1

38 1,0 1,0 29,2

5 ,1 ,1 29,3

1 ,0 ,0 29,3

2 ,0 ,0 29,4

17 ,5 ,5 29,8

3 ,1 ,1 29,9

6 ,2 ,2 30,1

6 ,2 ,2 30,3

2 ,1 ,1 30,3

0 ,0 ,0 30,3

10 ,3 ,3 30,6

275 7,5 7,5 38,1

2246 61,3 61,3 99,4

23 ,6 ,6 100,0

3667 100,0 100,0
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PEA Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é aposentado, 
é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem registro

3  Funcionario público

4  Autônomo regular

5  Profissional liberal

6  Empresário

7  Free-lance/ bico

8  Estagiário/ aprendiz

9  Outros

10  Desempregado 
(Procura emprego)

11  Dona de casa

12  Aposentado

13  Estudante

14  Vive de rendas

15  Outros

16  Desempregado (Não 
procura emprego)

Total

772 21,1 21,1 21,1

254 6,9 6,9 28,0

221 6,0 6,0 34,0

335 9,1 9,1 43,1

24 ,6 ,6 43,8

84 2,3 2,3 46,1

499 13,6 13,6 59,7

19 ,5 ,5 60,2

53 1,4 1,4 61,7

353 9,6 9,6 71,3

256 7,0 7,0 78,3

496 13,5 13,5 91,8

149 4,1 4,1 95,9

10 ,3 ,3 96,1

68 1,9 1,9 98,0

73 2,0 2,0 100,0

3667 100,0 100,0

seguro_a Atualmente você possui: Seguro de automóvel

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim

2 Não

Total

482 13,1 13,1 13,1

3185 86,9 86,9 100,0

3667 100,0 100,0

seguro_b Atualmente você possui: Seguro residencial

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim

2 Não

Total

283 7,7 7,7 7,7

3384 92,3 92,3 100,0

3667 100,0 100,0
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COR Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca

2 Preta

3 Parda

4 Amarela

5 Indígena

98 Outras

Total

1282 35,0 35,0 35,0

529 14,4 14,4 49,4

1517 41,4 41,4 90,7

75 2,1 2,1 92,8

86 2,3 2,3 95,1

178 4,9 4,9 100,0

3667 100,0 100,0

RELIGIAO_1 Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adventista

2 Budismo

3 Candomblé

4 Católica

5 Espírita | Kardecista

7 Hinduísmo/ Taoísmo

9 Judaísmo

10 Mórmon / Igreja de 
Jesus Cristo dos Santos 
dos Últimos Dias

11 Testemunha de Jeová

12 Umbanda

13 Cristã/ Cristão/ 
Cristianismo

58 Evangélica (S/E)

60 Igreja Evangélica 
Luterana

62 Igreja Evangélica 
Presbiteriana

63 Igreja Evangélica 
Metodista

64 Igreja Evangélica Batista

65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD)

66 Igreja Internacional da 
Graça de Deus

67 Igreja Renascer em 
Cristo

68 Sara Nossa Terra

41 1,1 1,1 1,1

2 ,1 ,1 1,2

16 ,4 ,4 1,6

1894 51,7 51,7 53,3

94 2,6 2,6 55,9

2 ,0 ,0 55,9

1 ,0 ,0 55,9

8 ,2 ,2 56,2

17 ,5 ,5 56,6

39 1,1 1,1 57,7

107 2,9 2,9 60,6

581 15,8 15,8 76,4

4 ,1 ,1 76,5

20 ,5 ,5 77,1

5 ,1 ,1 77,2

55 1,5 1,5 78,7

27 ,7 ,7 79,5

4 ,1 ,1 79,6

2 ,0 ,0 79,6

2 ,1 ,1 79,7

5 ,1 ,1 79,8
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RELIGIAO_1 Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

69 Igreja Mundial do Poder 
de Deus

71 Igreja Assembleia de 
Deus

72 Igreja Deus é Amor

73 Igreja do Evangelho 
Quadrangular

74 Igreja Congregação 
Cristã do Brasil

75 Igreja Maranata

76 Igreja Nova Vida

96 NÃO TEM RELIGIÃO/ 
SEM RELIGIÃO

98 OUTRAS RELIGIÕES

99 NÃO SABE/NÃO 
LEMBRA

Total

5 ,1 ,1 79,8

162 4,4 4,4 84,3

23 ,6 ,6 84,9

23 ,6 ,6 85,5

44 1,2 1,2 86,8

2 ,1 ,1 86,8

4 ,1 ,1 86,9

417 11,4 11,4 98,3

59 1,6 1,6 99,9

4 ,1 ,1 100,0

3667 100,0 100,0

RELIGIAO_2 E qual o nome da Igreja Evangélica que você frequenta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 60 Igreja Evangélica 
Luterana

62 Igreja Evangélica 
Presbiteriana

63 Igreja Evangélica 
Metodista

64 Igreja Evangélica Batista

65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD)

66 Igreja Internacional da 
Graça de Deus

67 Igreja Renascer em 
Cristo

68 Sara Nossa Terra

69 Igreja Mundial do Poder 
de Deus

70 Igreja Apostólica Fonte 
da Vida

71 Igreja Assembleia de 
Deus

72 Igreja Deus é Amor

0 ,0 ,0 ,0

12 ,3 2,0 2,0

0 ,0 ,0 2,1

42 1,1 7,2 9,2

18 ,5 3,2 12,4

2 ,1 ,4 12,8

1 ,0 ,1 12,9

3 ,1 ,6 13,5

7 ,2 1,1 14,6

2 ,1 ,3 15,0

137 3,7 23,6 38,5

10 ,3 1,6 40,2

23 ,6 4,0 44,2
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RELIGIAO_2 E qual o nome da Igreja Evangélica que você frequenta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

73 Igreja do Evangelho 
Quadrangular

74 Igreja Congregação 
Cristã do Brasil

75 Igreja Maranata

77 Pentecostal s/esp.

86 Não está frequentando 
nenhuma igreja atualmente/ 
Evangélicos sem 
especificar

88 Outras respostas 
Evangélicas

99 NÃO SABE/NÃO 
LEMBRA

100 Protestante s/esp.

Total

Omisso 0

Total

23 ,6 4,0 44,2

21 ,6 3,7 47,8

1 ,0 ,2 48,0

24 ,7 4,1 52,1

24 ,6 4,1 56,2

234 6,4 40,3 96,5

8 ,2 1,4 97,8

12 ,3 2,2 100,0

581 15,8 100,0

3086 84,2

3667 100,0

ORIENTACAO Para finalizar, em relação à orientação sexual, você diria que é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Heterossexual

2 Homossexual

3 Bissexual

97 Recusa/ Não respondeu

98 Outros

Total

3166 86,3 86,3 86,3

104 2,8 2,8 89,2

110 3,0 3,0 92,2

171 4,7 4,7 96,8

116 3,2 3,2 100,0

3667 100,0 100,0
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ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto

2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto

3 Ginasial completo

4 Colegial incompleto

5 Colegial completo

6 Superior incompleto

7 Superior completo

8 Pós graduação

Total

318 8,7 8,7 8,7

597 16,3 16,3 25,0

290 7,9 7,9 32,9

437 11,9 11,9 44,8

1250 34,1 34,1 78,9

275 7,5 7,5 86,4

333 9,1 9,1 95,5

166 4,5 4,5 100,0

3667 100,0 100,0

RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De R$ 1.101,00 até R$ 
2.200,00

2 De R$ 2.201,00 até R$ 
3.300,00

3 De R$ 3.301,00 até R$ 
5.500,00

4 De R$ 5.501,00 até R$ 
11.000,00

5 De R$ 11.001,00 até R$ 
22.000,00

6 De R$ 22.001,00 até R$ 
55.000,00

7 R$ 55.001,00 ou mais

9 Até R$ 1.100,00

97 Recusa

99 Não sabe

Total

955 26,0 26,0 26,0

727 19,8 19,8 45,9

566 15,4 15,4 61,3

264 7,2 7,2 68,5

75 2,1 2,1 70,5

29 ,8 ,8 71,3

10 ,3 ,3 71,6

922 25,2 25,2 96,7

30 ,8 ,8 97,6

90 2,4 2,4 100,0

3667 100,0 100,0
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METROP Natureza

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital

2 Outros municípios da 
Região Metropolitana

3 Interior

Total

876 23,9 23,9 23,9

660 18,0 18,0 41,9

2132 58,1 58,1 100,0

3667 100,0 100,0

REGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste

2 Sul

3 Nordeste

4 Centro Oeste

5 Norte

Total

1602 43,7 43,7 43,7

551 15,0 15,0 58,7

944 25,8 25,8 84,5

283 7,7 7,7 92,2

286 7,8 7,8 100,0

3667 100,0 100,0
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	rejeiSP_a Em quais desses possíveis candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador de São Paulo em 2022. 
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	rejeiSP_h Em quais desses possíveis candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador de São Paulo em 2022. E qual mais?
	p12 P.12 O governador João Doria está completando dois anos e nove meses de governo. Na sua opinião, o governador João Doria está fazendo um governo:
	p13 P.13 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo de João Doria nesse período de governo?
	p14 P.14 Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do governador João Doria?
	p15 P.15 Gostaria que você me dissesse com qual dessas três afirmações você concorda mais:
	p16 P.16 Atualmente, você acha que há alguma chance de haver uma nova ditadura no Brasil? Você diria que há muita chance ou um pouco de chance de ocorrer uma nova ditadura no país?
	p17 P.17 Atualmente, você acha que há alguma chance do presidente Jair Bolsonaro dar um golpe de Estado? Você diria que há muita chance ou um pouco de chance de ocorrer um golpe de Estado no país?
	p18a P.18 Na sua opinião, ____ ameaça muito, um pouco ou não ameaça a democracia no Brasil atualmente ? - O Poder Executivo, ou seja, o presidente e seus ministros
	p18b P.18 Na sua opinião, ____ ameaça muito, um pouco ou não ameaça a democracia no Brasil atualmente ? - O Poder Judiciário, ou seja, os membros do STF, juízes e desembargadores 
	p18c P.18 Na sua opinião, ____ ameaça muito, um pouco ou não ameaça a democracia no Brasil atualmente ? - O Poder Legislativo, ou seja, deputados e senadores 
	p19a P.19 Vou citar algumas situações e gostaria que você me dissesse em relação a cada uma se ameaçam ou não a democracia no Brasil: - Manifestações nas ruas de apoiadores do presidente pedindo o fechamento do Congresso e do STF.
	p19b P.19 Vou citar algumas situações e gostaria que você me dissesse em relação a cada uma se ameaçam ou não a democracia no Brasil: - Manifestações nas redes sociais de apoiadores do presidente pedindo o fechamento do Congresso e do STF
	p19c P.19 Vou citar algumas situações e gostaria que você me dissesse em relação a cada uma se ameaçam ou não a democracia no Brasil: - A divulgação de notícias falsas envolvendo políticos e ministros do STF
	p20 P.20 No dia 7, o presidente Jair Bolsonaro ameaçou não cumprir ordem determinada pela justiça, o que significa cometer um crime de responsabilidade. Se ele cometer esse crime, deve ou não sofrer processo de impeachment?
	p21 P.21 Na sua opinião, a pandemia do coronavírus no Brasil está totalmente controlada, em parte controlada ou está fora de controle?
	p22 P.22 Como você avalia o desempenho do presidente Jair Bolsonaro em relação à pandemia do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p23 P.23 Na sua opinião, o uso de máscara deveria ou não ser obrigatório enquanto a pandemia não estiver totalmente controlada?
	p24 P.24 As vacinas contra a Covid foram desenvolvidas para diminuir a chance da pessoa vacinada ser hospitalizada ou morrer caso seja infectada pelo coronavírus. Você se sente muito, um pouco ou nada protegido com as vacinas contra a Covid?
	p25a P.25 Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?
	p25b P.25 Na sua opinião, daqui para frente o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar como está ?
	p25c P.25 Na sua opinião, daqui para frente o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está ?
	p25d P.25 Na sua opinião, daqui para frente a corrupção?
	p26a P.26 Na sua opinião, nos últimos meses, a situação econômica do país melhorou, piorou ou ficou como estava?
	p26b P.26 E no seu caso pessoal, você acha que a situação econômica melhorou, piorou ou ficou como estava?
	p27a P.27 Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está?
	p27b P.27 E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está?
	p28 P.28 Na sua opinião, o governo do presidente Jair Bolsonaro tem muita responsabilidade, um pouco de responsabilidade ou nenhuma responsabilidade na alta da inflação do país nos últimos meses?
	p29 P.29 Na sua opinião, o governo do presidente Jair Bolsonaro tem muita responsabilidade, um pouco de responsabilidade ou nenhuma responsabilidade na alta do desemprego no país nos últimos meses?
	p30 P.30 Você é um dos responsáveis pela compra de produtos e pagamentos de contas na sua casa?
	p31a P.31 Desde o início do ano, você aumentou ou diminuiu o consumo de ____? - carne de boi
	p31b P.31 Desde o início do ano, você aumentou ou diminuiu o consumo de ____? - frango, porco e outros tipos de carne
	p31e P.31 Desde o início do ano, você aumentou ou diminuiu o consumo de ____? - frutas, legumes e verduras
	p31g P.31 Desde o início do ano, você aumentou ou diminuiu o consumo de ____? - massas, como macarrão e macarrão instantâneo
	p31h P.31 Desde o início do ano, você aumentou ou diminuiu o consumo de ____? - arroz
	p31i P.31 Desde o início do ano, você aumentou ou diminuiu o consumo de ____? - feijão
	p31j P.31 Desde o início do ano, você aumentou ou diminuiu o consumo de ____? - laticínios, como leite, queijo e iogurte
	p31k P.31 Desde o início do ano, você aumentou ou diminuiu o consumo de ____? - ovo
	p31l P.31 Desde o início do ano, você aumentou ou diminuiu o consumo de ____? - refrigerantes e sucos
	p31m P.31 Desde o início do ano, você aumentou ou diminuiu o consumo de ____? - pão francês, pão de forma e outros pães
	p32a P.32 Você tem atualmente alguma dívida ou conta atrasada de _______? - Luz
	p32b P.32 Você tem atualmente alguma dívida ou conta atrasada de _______? - Água
	p32c P.32 Você tem atualmente alguma dívida ou conta atrasada de _______? - Cartão de crédito
	p32d P.32 Você tem atualmente alguma dívida ou conta atrasada de _______? - Aluguel ou prestação de imóvel
	p32e P.32 Você tem atualmente alguma dívida ou conta atrasada de _______? - Prestação de automóvel ou motocicleta
	p32f P.32 Você tem atualmente alguma dívida ou conta atrasada de _______? - Parcela de plano de saúde
	p32g P.32 Você tem atualmente alguma dívida ou conta atrasada de _______? - Mensalidade escolar/faculdade
	p32h P.32 Você tem atualmente alguma dívida ou conta atrasada de _______? - Gás
	p34 P.34 Quantas pessoas moram na sua casa?
	p35 P.35 Você tomou conhecimento de que a falta de chuvas em algumas regiões do país tem feito baixar o volume dos reservatórios de água usados para gerar energia elétrica?
	p36 P.36 Na sua opinião, o governo do presidente Jair Bolsonaro tem muita responsabilidade, um pouco de responsabilidade ou nenhuma responsabilidade pela crise energética no país?
	p37 P.37 O horário de verão é o período em que os relógios são adiantados em uma hora, ou seja, há uma hora a mais de claridade durante o dia. Você é a favor ou contra o horário de verão?
	PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência ?
	PEA Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?
	seguro_a Atualmente você possui: Seguro de automóvel
	seguro_b Atualmente você possui: Seguro residencial
	COR Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:
	RELIGIAO_1 Qual a sua religião?
	RELIGIAO_2 E qual o nome da Igreja Evangélica que você frequenta?
	ORIENTACAO Para finalizar, em relação à orientação sexual, você diria que é:
	ESCOLA Até que ano da escola você estudou?
	RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa
	METROP Natureza
	REGIAO



